

## “我的暑假生活”

小记者作品联展

暑假趣事之  
实战台球小记者:迟涵水 编号:7767  
学校:周口四中七(8)班

暑假,作为学习途中的快乐驿站,的确发生了不少有趣的事!说到有趣的事,就向大家讲讲暑假里我打台球的故事吧。

前几天我和爸爸去姥姥家,见到对面新开了一家台球店,舅舅对我说:“走,带你们一起打球去。”我们当然高兴,以前都是在电脑上打台球,今天能够“实战”操作,真的好期待。来到台球店,舅舅给我们安排了一个位置,并向我们讲了台球的打法后,便和爸爸去开始玩了。

我和表哥开始先打球,而我早已经迫不及待。把球放好后,便首先开球,架好杆,瞄准,猛地一推杆,啊!不会吧,怎么一下子就把球给打飞了,“实战操作”可没“屏上谈球”(电脑屏幕上打台球)那么容易呀!经过了这次飞球,我开始认真调整状态,对准球的中心一推,哈哈!球进了!也不是那么难呀!我正在得意呢,“哎!不对呀,你怎么把我的球给打进去啦!”表哥哈哈地笑了起来,“注意规则也是很重要的。”在表哥的指导下,我终于能让球按我的思路“前行”啦,但还老是撞在洞口,就是不进……最后,经过多次尝试,终于有一些球看在我是新手,“同情”我,自愿“献身”,“跳”进洞去,以“博”我的欢心,呵呵!经过练习,我的球技大增,我和表哥也玩得不亦乐乎,十分开心。

经过这次打台球,也让我体会到了做什么事都不如想象中那么容易,看到电视上,那些参加比赛的选手们几乎可以“一杆挑”(一直连杆把球都打进去),想必一定下了不少苦功夫。想想我们的学习,不也正如此吗?再看看那些高考状元们,他们取得成绩的背后一定洒下了超越别人几倍的汗水。同学们,让我们一起努力,在接下来的新学年里奋力拼搏吧!相信任何人都能成为“一杆挑”的高手”,因为有志者,事竟成,有志者,事必成!

## 摸爬叉

小记者:王柯 编号:5773  
学校:周口六一路小学四(4)班

在暑假里经常会下雨,这对于农村的孩子来说可是件好事,因为一下雨许多爬叉便会爬到树上。爸爸为了让我体验农村游戏的乐趣,便领着我到市区颍河路的树林下捉爬叉。

爸爸拿着手电筒、扛着竹竿、拎着塑料瓶,对我说:“爬叉喜欢暗的地方,一般有光的地方很难找到。”我知道了爬叉的生活习性,便和爸爸分头找,没过多久,我就捉到了一只,我兴奋极了,便跑到爸爸那里炫耀,没想到爸爸已经捉了好几只了。爸爸又对我说:“爬叉喜欢在杨树和柳树上,所以这两种树要多看几眼。还有树旁边的主要松软这样爬叉才会在那里安家。”

原来捉爬叉还有那么多讲究呢!我把爸爸说的话结合到一起,没想到真的捉了很多。爸爸说:“我小时候呀,捉的比这还要多呢!再等会儿第2波就该出来了。”大约过了10分钟,第2波出来了,我和爸爸又活跃了起来,最后我们又捉了5只爬叉,加起来我们一共捉了12只。爸爸说:“现在爬蚱不多了,咱们回家吧,顺便再看看还有没有。”回家的路上,我发现了一只红爬叉,爸爸说:“红爬蚱是有毒的,它的俗名叫‘红娘子’。”

“爬叉”是高蛋白、低脂肪的美味,但过多捕捉就会破坏生物链,打乱我们的生活。

小记者:王博达 编号:6039  
学校:周口七一路一小四(3)班

7月22日凌晨3时,我们周口晚报小记者在七一路周口日报社门口集合,乘坐豪华大巴前往日照。到了日照之后,我们又乘坐豪华游轮前往韩国平泽港口,开始了小记者们5天的韩国之旅。

到达韩国平泽港口后,热情洋溢的导游在港口迎接我们,大家坐车去了度假村酒店。到达酒店,放置好行李,小记者们美美地睡了一觉。

第二天上午,我们先去了动漫博物馆。下午,导游组织我们参加

## 韩国之旅

中韩青少年文化交流的活动,中韩小演员的表演都很精彩。观赏完了表演,我们回到酒店,在那里留宿一晚后,次日就赶往首尔。

到了首尔,导游带领我们去韩国最大的泡菜馆学习做泡菜。在国内的时候曾经看韩剧里每顿饭都有泡菜,难道泡菜真的有那么好吃吗?等老师教我们做了泡菜,我迫不及待地尝了一小片,啊!又酸又辣,果然是很清爽的开胃小菜。接下来,我们参观了青瓦台和景福宫,终于,导游带我们去了小朋友们都喜欢的爱宝乐园。为了能够体验冒险与刺激,我排队等待了10分钟才坐上过山车。

车上坡的时候,启动非常慢,但一到开始下坡,速度简直难以形容,差点把我吓出心脏病,联想起去年的尧山漂流,真是有过之而无不及啊!

随后,我又尝试了海盗船。船开启后,就以180度的大旋转荡来荡去,胆小的我真害怕从船上掉下来,但是过后,真为自己感到自豪,我终于挺过去了!

短暂的韩国之旅很快就结束了,相处几天的小记者成了难分难舍的好朋友。虽然我们离开了韩国,但我会永远记住这次愉快而又难忘的旅程,还有美好的友谊!

小记者:黄舒羽 编号:5219  
学校:周口七一路二小五(3)班

清晨,太阳露出小脑袋,晨练的人们向滨河公园蜂拥而来。我和爸爸妈妈沿着公园的林荫小道,呼吸着清新的空气。我爱这里,爱这里的树,爱这里的草。小草上那晶莹的露珠在太阳的照耀下闪闪发光,木槿花的香气在风姑娘的帮助下飘向远方,柳树一早在就在梳洗着她那美丽的长发。

突然,我被眼前的景象惊呆了。有几十棵我不知道名字的树,从根部向上10厘米全部都是虫眼,密密麻麻,一些小虫不时地从虫眼里探出头来。树根周围全部都是虫的粪便和被啃食的树的碎屑。有两三棵树木已经枯死,只剩下干瘪的躯干,有的树木叶子已经变成了土黄色,失去了充满生机的绿色。那些面临生命危险的树木摇晃着枝叶,好像在向我们呐喊:“救救我吧!”我的心情无比难过,是这些树木给滨河公园带来生机,带来绿色,给周边的居民提供锻炼身体、放松心情的地方。如果继续放任虫子啃食这些树木,那我们将永远失去这些绿色,充满生机的精灵。

## 救救那些小树

我希望有关部门救救那些可怜的树木,为我们留下绿色的希望。

小记者:闫博 编号:7622  
学校:周口颍河路小学五(2)班

我去过很多地方,比如山西、日照、青岛、威海……可到目前为止,让我最感动的、感觉最有意义的就是淮阳。因为淮阳有景区太昊陵。去过那里,会让我们知道人文始祖伏羲氏都干过多么伟大的事。要说我为什么到淮阳要从7月26日说起。

7月26日,我发现周口晚报上有小记者活动通知,题目是“周口、商丘、漯河三地小记者手拉手淮阳采风行”。于是,我便报了名。我左盼右盼,终于把这一天给盼来了。这天早上我6点半起床,急急地吃过早饭就飞快地向集合地点赶去。到那一看,呀!那么多人!

## 淮阳一日游

到了7点15分,车快要开了,我上车后找到一个中间的位置坐了下来。

半个小时的时间我们就到了淮阳太昊陵。这时,出现了一群兵官,穿着古代的衣服,手拿大旗在两旁站立。这时只听见一声“皇上驾到”,便来了一个“圣上”。她就是武则天,传说在她走投无路时,去拜过伏羲,结果她就当上了“圣上”,她马上让人在淮阳建了一座伏羲陵。当了解了这一历史后,我对太昊陵更有了兴趣。这时我们走近了一扇门,叫午朝门,是太昊陵第一道大门,走进午朝门,我惊住了,好大呀!于是我快步走了过去,这时,向导说:“2008年3月23日参与庙会人数一天达25601人,创下了吉尼斯世界纪录。”又往前走,

是人文始祖的坐像了,我给人爷上了三炷香。这时,我发现墙上还有画,导游马上说:“这上面画着人爷教人们织网,吃熟食。”之后我们又看了女娲,女娲是我们的始祖奶奶,她孕育了中华民族。后来我们又去龙湖看了荷花,荷花出污泥而不染,被称作君子之花。荷花、荷叶和莲子都是中药材,能保健人们的身体。最后,我们去了弦歌台,这是为纪念孔子当年厄于陈蔡日弦歌不止而建造的。

这次活动让我受益匪浅,让我知道了伏羲对人们的巨大贡献,看到了“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的景象,让我明白了孔子这一儒家老祖宗一生的困苦与艰辛。

(辅导老师:宋继平)

## 学游泳

小记者:彭雯莉 编号:5882  
学校:周口六一路小学四(4)班

暑期的一天下午,天气特别热,爸爸说要带我去河边游泳,可把我给乐坏了。早听说河水不仅是活水,而且还有败毒的作用呢。

我们驱车来到河边,就见路边停满了汽车,岸边有不少穿着色彩斑斓泳衣的人等着下河,水里也已经有很多带着各式各样游泳圈游泳的人。几个兜售游具的小贩在和人们讨价还价,很是热闹。

换好衣服,我就急急忙忙拉着爸爸下河,从台阶下来,看到河水清澈见底,碧波荡漾。本以为河水

会是凉丝丝的,但用脚一试,水却是温的,真舒服啊。因为我是第一次下河,还是有点胆怯,在爸爸的鼓励下,我鼓足勇气慢慢地走向下面的台阶,一不小心跌入了水中,还好有爸爸帮我穿上的“装备”,背上背了一个泡沫板,胳膊上戴了两个气囊。

以前,我一直认为游泳是一件很简单的事,其实并非如此。刚开始我怎么游都游不动,爸爸一边游一边教我:“游的时候,不能慌张,要保持冷静,同时,身体要保持平衡,双手要向后划动,双脚也要甩动。”我照着爸爸的方法去做,果然好多

了。慢慢地我的身子像木板平衡地浮在水面,双手不断划动,双脚不停甩动,游向前去了。经过一次又一次的练习,我慢慢地掌握了游泳的技巧。天也渐渐黑了,我只好恋恋不舍地上了岸。

游泳是一项非常有趣的运动,在学习游泳的过程中,既要克服心中的胆怯,又要慢慢地学习其中的技巧,不能急于求成,只有学会了游泳,才能体会到它所带来的乐趣。游泳虽然锻炼身体,但为了安全,小朋友一定要在大人的陪同下才可以下河哦!

(辅导老师:冯玉霞)

